Teilnahmebedingungen Gewinnspiel (9.1.-14.1.2025):

1. Veranstalter

Diese Promotion steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Anbieter dieses Gewinnspiels ist https://www.adfc-bw.de/

Allgemeiner Deutscher Fahrrad-Club (ADFC)

Landesverband Baden-Württemberg e.V.

Reinsburgstr. 97

70197 Stuttgart im Folgenden bezeichnet als "ADFC Baden-Württemberg".

2. Teilnahme

Um am Gewinnspiel teilzunehmen, müssen alle Teilnehmer*innen den entsprechenden Post kommentieren. Das Folgen der ADFC Baden-Württemberg-Seite ist erforderlich.

Teilnahmeberechtigt sind alle Personen, die bei der Teilnahme mindestens 18 Jahre alt sind. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Mitarbeiter*innen des ADFC Baden-Württemberg sowie deren Angehörige. Die Registrierung und Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenfrei.

Die Teilnahme ist nicht vom Erwerb einer Ware oder Inanspruchnahme einer Dienstleistung vom ADFC Baden-Württemberg abhängig. Der Erwerb einer Ware oder die Inanspruchnahme einer Dienstleistung erhöhen die Gewinnchancen nicht.

Mit der Teilnahme an der Verlosung ist keine Verpflichtung verbunden, bestimmte Leistungen in Anspruch zu nehmen oder in Werbemaßnahmen einzuwilligen.

Durch die Teilnahme erklären Teilnehmende ihr Einverständnis mit den Regeln der Verlosung.

Der ADFC Baden-Württemberg ist berechtigt, Teilnehmende, bei denen der Verdacht besteht, dass sie gegen diese Teilnahmebedingungen oder die Spielregeln verstoßen, von der Teilnahme am Gewinnspiel auszuschließen.

3. Zeitraum

Das Gewinnspiel beginnt am 09.01.2025 und endet am 14.01.2025. Die Gewinner*innen werden spätestens zwei Tage nach Ende der Teilnahmefrist ermittelt und bekannt gegeben. Sie werden gebeten ihre korrekte Anschrift und Adresse via E-Mail an den ADFC Baden-Württemberg zu senden. Aus Authentifizierungsgründen behält sich der ADFC Baden-Württemberg vor, einen Screenshot des Facebook Accounts des Gewinners anzufordern.

4. Vorzeitige Beendigung, Ausschluss

Der ADFC Baden-Württemberg behält sich vor, das Gewinnspiel jederzeit ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Dies gilt insbesondere, falls eine ordnungsgemäße Durchführung aus technischen oder rechtlichen Gründen nicht gewährleistet

werden kann. Den Teilnehmerenden stehen in einem solchen Fall keinerlei Ansprüche gegen den ADFC Baden-Württemberg zu.

5. Haftungsausschluss

Der ADFC Baden-Württemberg haftet nicht für mittelbare oder unmittelbare Schäden, die sich aus der Teilnahme am Gewinnspiel oder mangels Erreichbarkeit des Gewinnspiel-Angebots ergeben, es sei denn, die Schäden sind auf grob fahrlässiges oder vorsätzliches Handeln zurückzuführen, welches vom ADFC Baden-Württemberg zu vertreten ist.

6. Gewinne / Preise:

Der Gewinn besteht aus 5 x 2 Tickets für die Messe "Fahrrad- & WanderReisen" von 18. – 20. Januar 2025 auf der Messe Stuttgart. Der Preis wird vom ADFC Baden-Württemberg zur Verfügung gestellt.

Eine Barauszahlung des Gewinnwertes und ein Umtausch des Gewinns sind ausgeschlossen.

Der Gewinn ist nicht an andere Personen übertragbar.

7. Gewinnermittlung

Der Gewinner wird nach dem Zufallsprinzip, nach Ablauf der Teilnahmefrist, aus allen Teilnehmenden ermittelt.

8. Veröffentlichung der Gewinner:

Gewinner*innen erteilen ihre ausdrückliche Erlaubnis, dass der ADFC Baden-Württemberg sie als Gewinner*in auf der ADFC Baden-Württemberg Facebook-Seite veröffentlichen darf und zwar unter Angabe des Vor- und Nachnamens.

9. Datenschutz / Umgang mit personenbezogenen Daten

Damit die Durchführung eines Gewinnspiels möglich ist, muss der ADFC Baden-Württemberg personenbezogene Daten der Teilnehmer, wie z.B. Namen und Adresse kennen. Personenbezogene Daten, die im Rahmen der Teilnahme an einem Gewinnspiel übermittelt werden, werden vom ADFC Baden-Württemberg sowie von den Sponsoren nur zur Durchführung und Abwicklung des Gewinnspiels gespeichert, verarbeitet und genutzt. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt.

10. Die Gewinne werden vom Gewinnspielpartner oder von einem von ihm beauftragten Dritten an die Gewinner versendet. Die Lieferung erfolgt üblicherweise innerhalb von 14 Tagen nach Kontaktierung der Gewinner durch den jeweiligen Gewinnspielpartner, wobei es sich jedoch um eine unverbindliche Frist handelt, die jederzeit verlängert werden kann.

11. Ausschluss des Rechtsweges

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.